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На сьогодення країни Європи мають  низки вагомих  викликів, які впливають на 

їх політичну, економічну та соціальну стабільність. Серед основних таких викликів 

можна виділити: 

Військове вторгнення військ Р.Ф. в Україну, що призвело не тільки до 

напруженості у відносинах з Росією, а і перегляду економічних відносин в світі. 

Тероризм та кібернетичні загрози, як елементи такого протистояння, є і залишаються 

важливими питаннями для безпеки Європи. 

Політична поляризація: Зростання популістських рухів і політичної поляризації 

в багатьох країнах Європи ставить під загрозу єдність ЄС. Це може призвести до 

труднощів у прийнятті рішень на рівні спільноти.  

Міграційна криза: Протягом останніх років Європа стала місцем призначення 

для мільйонів біженців і мігрантів, що тікають від конфліктів, насильства та 

економічних труднощів. Це викликало напруження в суспільствах, політичні дебати 
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та потребу в ефективних рішеннях. 

Економічні труднощі: Пандемія COVID-19 завдала значного удару по економіці 

Європи, призвівши до зростання безробіття та зниження ВВП. Відновлення економіки 

стало пріоритетом для багатьох країн, але це також вимагає нових підходів до 

інвестицій та розвитку. 

Кліматичні зміни: Європа активно працює над зменшенням викидів парникових 

газів і переходом до сталого розвитку. Однак, зміни клімату вже зараз впливають на 

сільське господарство, екосистеми та здоров'я населення, що вимагає термінових дій. 

От же, у  підсумку слід зазначити, що Європа стоїть перед багатьма викликами, 

які вимагають спільних зусиль, інноваційних рішень та готовності до змін. І саме тому 

слід зазначити, що лише через співпрацю та діалог можна знайти ефективні шляхи для 

подолання цих труднощів і забезпечення стабільного майбутнього для всіх 

європейців. 
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У доповіді розглядається значення німецької мови для успішної освітньої та 

професійної інтеграції українців до Європейського Союзу. Проаналізовано роль 

володіння мовою у доступі до європейської освіти, наукової діяльності та ринку праці, 

окреслено сучасні можливості для українців у німецькомовних країнах. Наведено 

думки провідних німецьких та українських дослідників. 

Процес євроінтеграції України супроводжується активним пошуком шляхів 

ефективної інтеграції українців у соціально-економічний простір Європейського 
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